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        Rokonokért, templomi szolgálatért, lakcímért is pluszpont járhat idéntől az egyetemi felvételiken      
    



	
    2024. március 6. szerda, 10:24  
	
  
        
Mostantól olyan körülményeket is pluszponttal díjazhatnak a magyar egyetemek a felvételin, mint hogy oda járt-e a jelentkező családtagja, megcsinálta-e a jelentkező az egyetem valamely fizetős előkészítőjét, segített-e korábban a templomban, egyházi iskolában végzett-e, vagy van-e megyei lakcímkártyája. Magyarországon már így is komoly probléma, hogy nem az okosabb gyerekek jutnak be az egyetemekre, hanem a pénzesebbek. […]

  

	
     Bővebben...
  


 


	
        
        A tanár, aki családi kincseken keresztül tanítja a történelmet      
    



	
    2024. február 25. vasárnap, 20:16  
	
  
        
Mindenkinek van egy története, amit megéri elmesélni. Miklósi László a történelmet úgy oktatja, mint senki más. Miklósi László a Történelemtanárok Egyletének alapítója és elnöke. Miközben a szervezet vezetőjeként szakmai rendezvényeket szervez, ismeretterjesztéssel foglalkozik és országos – sőt, ma már országhatárokon túl ívelő – hálózatot épít és működtet, a tanítás a szívügye. Évek óta egy különleges módszerrel ébreszti fel […]

  

	
     Bővebben...
  


 


	
        
        Nagy Mariann: „Talán egyszer ők is így csinálják”      
    



	
    2024. február 24. szombat, 13:02  
	
  
        
2023 februárjában útjára indítottuk Hisztorizás című szakmai podcastunk első évadát. A havonta jelentkező műsor öt részében tanárokkal, történészekkel beszélgetünk történelemtanításról, módszerekről és ötletekről, abban a reményben, hogy segíthet utat mutatni a kollégáknak ezekben a zűrzavaros időkben. Kezdjünk bele a második évadba!

  

	
     Bővebben...
  


 


	
        
        Hogy volt, hogy nem volt… – történelmi legendákról és tévtanokról kávéházi hangulatban 5.      
    



	
    2024. február 22. csütörtök, 14:26  
	
  
        
Beszélgessünk történelmismeretünk „melléfogásairól”! Téma: a 20. századdal kapcsolatos tévhitek Március 11-én Paksa Rudolf történésszel beszélgetünk az elmúlt évszázad sorsfordulóihoz kapcsolódó tévedések eredetéről. A világháborúk „csak úgy” kirobbannak? Miért tekintik még ma is sokan magyarellenes összeesküvésnek a trianoni békét? Mi történt a nyilasokkal 1945 után? Mi az oka a Kádár-nosztalgiának? És úgy általában: a modern közvélekedés […]

  

	
     Bővebben...
  


 


	
        
        Ne feledje: rendelkezzen adója 1%-áról!      
    



	
    2024. február 15. csütörtök, 18:39  
	
  
        
A Történelemtanárok Egylete alapítása óta munkálkodik azon, hogy őrizze és  erősítse történelemoktatásunk szakszerűségét, hitelességét, eredményességét, mely a felnövekvő generáció önismeretének és közös jövőnknek egyaránt alapja. Honlapjaink fenntartása, egyesületünk működtetése jelentős költséget jelent, miközben biztos bevétellel nem rendelkezünk. Kérjük, segítse munkánkat! Ha teheti, adója 1%-át a TTE-nek ajánlja fel – akkor is, ha a NAV készíti el bevallását! A […]

  

	
     Bővebben...
  


 


	
        
        Filmvetítések a holokauszt 80. évfordulójára a Néprajzi Múzeumban      
    



	
    2024. február 14. szerda, 19:34  
	
  
        
A Néprajzi Múzeum két dokumentumfilm-sorozat vetítésével emlékezik a holokauszt 80. évfordulójára. Az ENSZ Közgyűlése 2005-ben január 27-ét a holokauszt nemzetközi emléknapjává nyilvánította. 1945-ben ezen a napon szabadult fel Auschwitz-Birkenau, a legnagyobb és leghírhedtebb náci haláltábor. A nemzetközi emléknaphoz kapcsolódva január 26-án, a Mint Makó Jeruzsálemtől című sorozat I-II. részével indul a program. A filmek rendező-operatőre dr. habil. […]

  

	
     Bővebben...
  


 


	
        
        Világvége jóslatok 3.      
    



	
    2024. február 13. kedd, 20:39  
	
  
        
Ebben a sorozatban világvége várásról és kataklizma jóslatokról kérdezi Bódy Gergő a Klubrádió Ötös című műsorában Kopcsik Istvánt, a TTE Bizottmányának tagját. Az első részben a filózófiai és vallási alapokról, a másodikban a Nostradamus előtti be nem vált jóslatokról lehetett hallani. A mai adásban először Nostradamusról lesz szó. Mi mindennnel foglalkozott, miben volt újszerű? Honnan […]

  

	
     Bővebben...
  


 


	
        
        Történeti fényképalbumok      
    



	
    2024. február 12. hétfő, 21:06  
	
  
        
Új tartalommal bővült az OSZK online képadatbázisa, a Fotótér. Online böngészhető Révay Ferenc 11 fényképalbumának közel 700 fényképfelvétele, melyeket a nagy utazó a könyvtárnak adományozott végrendeletében. A világon egyedülálló az a különleges, tíz szelvényből álló, 1868-ban készült panorámakép, amely 320° széles perspektívából ábrázolja Konstantinápolyt, a mai Isztambult. A hivatásos fényképészek képeiből összeállított albumok Révay Ferenc […]

  

	
     Bővebben...
  


 


	
        
        „A diákok felkészítése egy emlékhely meglátogatására”      
    



	
    2024. február 12. hétfő, 7:38  
	
  
        
Az Emlékezet és Szolidaritás Európai Hálózata tanároknak szóló webináriumot hirdet. Az angol nyelvű online alkalom 2024. február 27-én 16 órakor (CET) lesz, ami során résztvevők az alábbi kérdések megválaszolásához kapnak szakmai, módszertani segítséget. Időtartam: 90 perc Regisztráció itt.

  

	
     Bővebben...
  


 


	
        
        Fészek és rózsák – séta Középső-Erzsébetvárosban 2.      
    



	
    2024. február 11. vasárnap, 21:25  
	
  
        
(Frissítés:2024.02.21.) A program kezdete: 2024. február 25-én vasárnap 10 óra. Szabó Ervin Könyvtár. Rózsák tere. Pesti Magyar Színház. Rejtő Jenő. Meghatározó nevek, melyek mind Középső-Erzsébetváros történetéhez kapcsolódnak. Folytatjuk a TTE nagy sikerű Csikágó-sétáját, s ezúttal a „szomszédba” látogatunk el. Ismerje meg Ön is ezt a környéket, melyet a VII. kerületi önkormányzat támogatásával szerveztünk meg. A […]

  

	
     Bővebben...
  


 


	
        
        Fészek és rózsák – séta Középső-Erzsébetvárosban 1.      
    



	
    2024. február 11. vasárnap, 11:05  
	
  
        
(Frissítés: 2024.02.18.) A program kezdete: 2024. február 18-án vasárnap 10 óra. Szabó Ervin Könyvtár. Rózsák tere. Pesti Magyar Színház. Rejtő Jenő. Meghatározó nevek, melyek mind Középső-Erzsébetváros történetéhez kapcsolódnak. Folytatjuk a TTE nagy sikerű Csikágó-sétáját, s ezúttal a „szomszédba” látogatunk el. Ismerje meg Ön is ezt a környéket, melyet a VII. kerületi önkormányzat támogatásával szerveztünk meg. […]

  

	
     Bővebben...
  


 


	
        
        Világvége jóslatok 2.      
    



	
    2024. február 6. kedd, 20:55  
	
  
        
Ebben a sorozatban apokalipszisokról, armageddonokról és világvége jóslatokról kérdezi Bódy Gergő a Klubrádió Ötös című műsorában Kopcsik Istvánt, a TTE Bizottmányának tagját. Az előző részben a filózófiai és vallási alapokról volt szó, ez a rész a jóslatok tartalmával és be nem vált jóslatokkal foglalkozik. Minden világvége nagy tűz, nagy pusztulás? Mi a közös a kinyilatkoztatásokban? […]

  

	
     Bővebben...
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 Iratkozzon fel hírlevelünkre!


			
					TTE-közösség

					 TTE a Facebookon


 Youtube-csatorna

 Tankönyvek
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	TTE-tagok figyelmébe:

	 
		 
		
 Éljen a lehetőséggel!
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	Történelemtanárok (33.) Országos Konferenciája

	 
		 
		
 Diktatúrából demokráciába

		
	 
		  Eddigi konferenciáink 
	

	

	A Történelemtanárok (33.) Országos Konferenciájának állásfoglalása 
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A tte.hu működésének támogatója
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	Címkék

	alapvizsga
aláírásgyűjtés
civil
Civil Közoktatási Platform
családtörténet
emberi jogok
emléknap
gyász
kerettanterv
Különóra
módszertani cikk
NAT
tankönyv
TTE-konferencia
Tényleg!?
történelmi atlasz
törvény
álhírek
állásfoglalás
érettségi
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